
Et recourent aux mêmes 
stratégies !nancières que l’an passé

Même chez les popula"ons les plus aisées

Les Français sont en quête de prix plus bas 
 et repoussent leurs projets

Un budget manquant aux Français en ne#e hausse

S’ils disposaient de ce!e somme, les Français 
ne l’u"liseraient pas pour se faire plaisir mais 
pour des dépenses essen"elles :

MÉTHODOLOGIE DE L’ENQUÊTE
Échan!llon de 1007 Français, représenta!f de la popula!on française âgée de 18 ans et plus. 

Échan!llon auto-administré en ligne du 04 au 11 juillet 2022, cons!tué d’après la méthode des quotas sur les critères suivants : 
sexe, âge, profession, région de résidence et catégorie d’aggloméra!on.

34%
 la santé   

54%
le pouvoir d’achat 

27%
l’environnement

Au cours des 12 derniers mois :

59%
ont réduit leurs 
dépenses 
non essen!elles

59% 

58%
ont cherché des prix 
bas et des astuces

30%
des Français 
pensent repousser 
leurs projets 
nécessitant de 
fortes dépenses

Des restric"ons qui 
touchent leurs achats du quo"dien, 
mais pas que :

sont à découvert 
au moins 

une fois par an

33%

l’environnement

39%

 la santé 

45%
 la santé   35%

 l’insécurité   

55%
le pouvoir d’achat 

31%
l’environnement

53%
dans 

l’alimenta!on

66%
des Français pensent que 

leur pouvoir d’achat va diminuer 
au cours des 12 prochains mois

510€
somme manquant 

aux Français chaque mois pour 
vivre convenablement

29%
dans 

l’énergie

20%
dans la santé, 
les assurances

35 %
des Français 
déclarent avoir 
un crédit à 
la consomma!on 
en cours 

+43 €
vs. 2021
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11e Baromètre 
du pouvoir d’achat 

Principales préoccupa"ons des Français : 

L’inquiétude des Français vis-à-vis de leur 
pouvoir d’achat a#eint un niveau excep"onnel

368€
montant moyen du découvert 

par personne et par mois 

=
vs 

2021

2022

2021

+29pts
vs 

2021

vs 316 € 
en 2021

+3pts 
vs 

2021


